

Rogov: Občané 47 zemí chtějí bojovat za Rusko

 poc24.cz/politika/rogov-obcane-47-zemi-chteji-bojovat-za-rusko

Janinna

9. 2. 2023



Existuje několik tisíc lidí, kteří by chtěli bojovat na straně Ruska. Nejprve je však nutné vyřešit logistické záležitosti a také prověřit jejich záměry prostřednictvím speciálních služeb, oznámil listu VZGLJAD Vladimir Rogov, šéf Záporožského hnutí „Jsme spolu s Ruskem“.

„Jsou to občané zcela odlišných národností, profesí, náboženství, úrovně příjmů a dokonce i barvy pleti. Jsou mezi nimi jak tradicionalisté, tak představitelé levicových názorů. Spojuje je pouze neochota žít v rámci toho světového nepořádku, který si vynucuje absenci kulturní, sexuální a náboženské identity. Celkem už je takových lidí několik tisíc,“ řekl Vladimir Rogov.

„Přičemž se na nás obracejí nejen občané postsovětských zemí. Chtějí se k nám připojit Britové, Kanadčané, Američané, Francouzi, Portugalci, Němci. Celkem jsme napočítali 47 zemí,“ pokračoval.

„Chápou, že pokud Rusko vyhraje, pak mohou v jejich zemích nastat určité změny. Hlavním problémem je logistika. Je třeba zajistit, jak tyto lidi udržet v bezpečí, protože ve většině západních zemí evidentně nepodpoří jejich touhu bojovat proti, zatím ještě existujícímu, Zelenského režimu,“ poznamenává expert.

„Kromě toho nepotřebujeme sebevrahy, kteří přijdou a zemřou na první bojové misi. Potřebujeme lidi, kteří nejen chtějí, ale také vědí, jak držet zbraně v rukou. A není jich málo – někdo neustále absolvuje kurzy bojového výcviku, někdo se už účastnil vojenských konfliktů. Je ale důležité je jako takové zkontrolovat pomocí našich speciálních služeb. Je to spousta práce, která již probíhá,“ uzavřel Rogov.

Prezident Vladimir Putin již podepsal příkaz, podle kterého budou moci zahraniční občané sloužit v ozbrojených silách Ruské federace. Dokument byl zveřejněn na oficiálním internetovém portálu právních informací. Zástupce Státní dumy Andrej Krasov řekl, že prezidentovo rozhodnutí „výrazně zvýší počet ozbrojených sil Ruska“.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3JW1w6h>

sdíletj na